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První výroční setkání má za sebou loni založená Asociace národních parků České republiky
(ANP ČR). Ředitelé národních parků se sešli tentokrát na Rýchorské boudě v Krkonošském
národním parku. Většinu dvoudenního setkání zaujal odborný seminář o změnách v péči o
přírodu v národních parcích v souvislosti s probíhajícími změnami klimatu. Ředitelé také
zvolili předsedu ANP ČR pro následující rok, podruhé se jím stal ředitel Správy KRNAP
Robin Böhnisch.

Setkání se zúčastnili ředitelé Krkonošského národního parku Robin Böhnisch (a náměstci Jakub
Kašpar a Václav Jansa), Národního parku Podyjí Pavel Müller (a náměstci Zdeněk Mačát a Petr
Vančura) a Národního parku Šumava Pavel Hubený (s náměstkem Martinem Starým). Ředitele
Národního parku České Švýcarsko zastoupili jeho náměstci Petr Bauer a Radek Tekeljak.

Největší pozornost byla věnována tématu odborného semináře, jímž byl Management přírody
národních parků v kontextu klimatické změny. Zoolog Správy KRNAP Jan Materna s kolegou
botanikem Stanislavem Březinou představili pilotní zkusmé zásahy, které v Krkonoších provedli pro
ochranu endemického všivce sudetského v zarůstající krkonošské tundře. Martin Starý prezentoval
dopady klimatické změny na biotopy NP Šumava. Petr Bauer představil konkrétní opatření, která v
NP České Švýcarsko provedli i plánují pro obnovu či částečnou obnovu vodního režimu v úzkých
údolních nivách tamních potoků. Zdeněk Mačát prezentoval škálu managementových zásahů v NP
Podyjí, kterými se náš nejmenší národní park snaží reagovat na postupující klimatickou změnu – od
likvidace invazních akátů, až po řízené vypalování vřesovištních stanovišť či pastvu exmoorských
koní či „praturů“. Semináře se zúčastnili také kolegové Jindřich Chlapek, Petr Šaj a Radek Štencl z
CHKO Jeseníky, kteří představili výsledky několikaletých zkušeností se zásahy na ochranu
ohrožených druhů v hřebenových partiích Hrubého Jeseníku.
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